Анализ на решението на задача
БАЛАНСИРАНО ЧИСЛО

Предложеното решение е следното:

· В цикъл се пресмята сумата s на цифрите на даденото число a и числото се записва в друга променлива b обърнато – от последната към старшата цифра.

· В следващ цикъл се отделя цифра от числото b, която се изважда от s и се натрупва в друга сума sl. Цикълът се изпълнява, или докато двете суми се изравнят, или докато се отделят всички цифри на числото. В цикъла запазваме и позицията на съответната цифра
· Прави се проверка как е приключил работата си цикъла и се извежда, или цифрата и позицията, на която се намира, при която двете суми са се изравнили, или 0.
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